

幸运168飞艇官方开奖

EMCm7DuGMf9IBRLV

幸运168飞艇官方开奖超额收益显著！4月最牛股大涨83%，5月券商看好这些板块

随着4月股市交易收官，各券商新一期的月度金股也陆续出炉。

回顾4月，券商金股展现出较强的超额收益能力，最牛股4月大涨83%，由3家券商共同推荐。近四成券商的金股组合4月收益率为正，东北证券、华西证券收益率超10%。

展望5月市场，券商分析师普遍认为市场将震荡，有首席直言“调整即是布局良机”；板块上，内需消费、红利、科技受到青睐。

4月最牛股大涨83%

4月，A股三大指数月线集体收跌，其中创业板指跌逾7%。券商金股却整体表现出较强的超额收益能力，牛股频现。

每市APP显示，券商推荐的4月金股中表现最牛的是万辰集团，主营量贩零食业务，由信达证券、华西证券、东北证券三家券商共同推荐，在4月份大涨83%。涨幅第二的是农药创新药龙头先达股份，4月大涨61%，由东北证券独家推荐。

涨幅第三的是长城证券推荐的科兴制药，4月上涨55%；排名第四的是华源证券推荐的民士达，4月上涨近55%。此外，4月涨幅较高的金股还包括锦波生物、盐津铺子、上美股份，单月均涨超40%。

从各券商推荐的金股当月表现来看，每市APP收录的46家券商金股数据中，有17家在4月实现正收益，占比约37%。

每市APP显示，东北证券金股组合以13.28%的月收益率拔得头筹，东北证券在4月推中数只大牛股，例如推荐的万辰集团、先达股份4月分别大涨83%、61%。

华西证券则以10.57%的月收益率排名第二，华西证券推荐的牛股包括万辰集团、聚光科技，4月分别上涨83%、26%。第三至第五名分别为东兴证券、华鑫证券、华源证券，其金股组合的4月收益率均超7%。排名靠后的则是国投证券，4月金股组合收益率为-8%，西南证券、浙商证券收益率也在-5%以下。

5月金股扎堆消费内需板块

与此同时，券商5月金股也在密集披露中。目前，已有多只热门股票获得不少于2家券商推荐，尤其是消费内需相关的多只热门股受追捧。

例如，东鹏饮料被中泰证券、平安证券等券商选为5月金股，平安证券的推荐理由是，饮料旺季来临，该公司能量饮料主业稳健，第二增长曲线电解质饮料快速增长。贵州茅台也被西部证券、东兴证券等券商列为金股，西部证券称，白酒行业边际有好转，渠道开始去杠杆。

护肤医美板块也有多只股票人气高涨。例如，珀莱雅在5月受到西部证券、东兴证券青睐，推荐理由包括美妆市场国货替代加速，新品放量及旺季驱动等。爱美客获得中泰证券、华龙证券的共同推荐，推荐理由为爱美客近期收购韩国医美公司REGEN，管线布局有望继续扩充等。

机构5月看好这些板块

展望5月市场，券商分析师普遍认为市场将维持震荡，也有一些分析师较为乐观，认为将震荡上行，更有首席直言“调整即是布局良机”。从各券商看好的板块来看，内需消费、红利、科技热度较高。

光大证券策略首席张宇生认为，在政策的持续支持以及中长期资金积极流入背景下，A股市场有望震荡上行。当前A股市场的估值处于2010年以来的均值附近，而随着政策的积极发力，中长期资金带来的增量资金或将持续流入市场，对资本市场形成托底，A股市场有望震荡上行。配置方向上关注三类资产，一是稳定类资产，如高股息、黄金；二是产业链自主可控；三是内需消费。

中泰证券策略首席徐驰则在5月金股报告中直言“调整即是布局良机”。徐驰认为，5月市场面临一定的调整压力，但也是布局良机，建议保持防御底仓，同时逢低布局科技板块。其中，防御底仓主要是以银行为代表的红利资产；科技方向建议关注恒生科技指数，AI、机器人、智能驾驶等新兴产业，以及半导体、信创和医药等自主可控方向。

中国银河证券策略分析师蔡芳媛认为，5月A股大概率震荡修复，建议把握结构性机会。5月份政策面预期转强，资金面相对宽松，但仍存在外部扰动和市场情绪的不确定性。综合政策面、市场面和基本面分析，A股大概率会在区间内波动，市场预计呈现震荡修复，结构性行情为主。5月建议关注三条主线，消费、科技、红利。

平安证券认为，在短期国际经贸前景仍未明朗的环境下，权益市场或维持震荡整固，国内政策呵护和内需韧性有望继续支撑A股相较于海外市场的相对优势。结构上建议关注两条主线：一是以国产科技自主可控和新质生产力为代表的成长板块（TMT、先进制造、创新药等）；二是受益于扩内需政策支持，基本面预期修复且具备估值性价比的内循环消费优质资产。

责编：战术恒

排版：王璐璐

校对：刘榕枝

违法和不良信息举报电话：0755-83514034

邮箱：bwb@stcn.com

飞艇345678打法教程视频

澳洲10计划官网

168澳洲幸运10开奖结果查询

澳洲幸运10准定计划

稻草人计划软件(免费)

澳洲幸运10精准计划走风冠军位

澳洲幸运10赢钱计划

[幸运澳洲8开奖结果记录](#)

[澳洲幸运5开奖结果历史查询与更新](#)

[澳洲幸运10开奖结果路珠分析](#)

[澳洲幸运5开奖结果号码查询](#)

[澳洲幸运10精准6码计划](#)

[澳洲10开奖记录](#)

[单双大小彩票app下载](#)

[澳洲幸运十怎么看走势选号码](#)

[腾讯分分彩在线玩](#)

[168澳洲幸运10开奖官网开奖](#)

[幸运168飞艇最新开奖查询](#)

[500元倍投16期方案](#)